

丰富市中小學生暑假生活 郑州举行暑期免费观影活动

主题包括环保教育和儿童教育 共22部电影

新华社郑州7月6日电(记者李丽静)7月16日至8月31日,郑州市面向全市青少年推出暑期免费观影活动,以丰富全市中小学生的暑假生活。郑州市从7月7日开始放暑假。为此,郑州市委宣传部和市妇女儿童活动中心合作,开展了这次公益电影展映活动。

据郑州市妇女儿童活动中心培训部程龙老师介绍,这次公益电影展映根据不同主题选取电影。其中,7月的主题是环保教育,选取的电影有《幸福的白天鹅》、《放牛班的春天》、《小屁孩日记》、《里约大冒险》等12部电

影。8月的主题是儿童教育,选取的电影有《跳出我天地》、《巴拉拉小魔仙》、《邻家特工》、《愤怒的小孩》等10部电影。中小学生和家長可以在郑州市教育局的网站上查阅具体的场次安排,这些电影全部在每日15:30播放。

全国人大常委会领导莅临我市 调研航空港经济综合实验区建设

本报讯(记者李娜)昨日上午,全国人大常委会副委员长张平一行莅临郑州,就航空港经济综合实验区进行调研。全国人大常委会副委员长彭森、全国人大常委会副秘书长李命志参加调研。省委常委、市委书记吴天君,省人大常委会副主任张大卫,市领导胡荃、白红战、刘全心,市人大常委会秘书长范强陪同调研。

调研组一行先后来到郑州新郑国际机场二期建设工程、新郑综合保税区申报大厅、富士康智能手机项目和裕鸿世界港项目等地,就航空港经济综合实验区内的航空枢纽、公共服务平台、产业和城市功能区等方面进行了实地调研并听取相关工作汇报。据了解,今年上半年,航空港经济综合实验区生产总值完成102.5亿元,同比增长41%;地方公共财政预算收入8亿元,同比增长131%;规模以上工业增加值预计完成88.1亿元,同比增长58%;固定资产投资预计完成100亿元,同比增长135%;外贸进出口总值预计完成135亿美元,同比增长32%;民航旅客吞吐量预计完成593万人次,同比增长5.5%;货物吞吐量预计完成7.9万吨,同比增长31.5%。

在航空港经济综合实验区规划编制方面,概念性总体规划编制目前正在进行修改完善,近期可提交成果;预计9月底将形成总体规划成果,教育、医疗、卫生、文体等26个重要专项规划的编制工作争取年底前提交成果。据悉,今年,实验区力争全社会固定资产投资完成200亿元以上。其中,机场二期工程自2012年12月19日开工建设,建成后,可保障年旅客吞吐量2900万人次、年货邮吞吐量50万吨。交通路网体系方面,今年计划投资58.5亿元,续建和新建市政道路49条,总长度177公里,年内形成实验区内“两纵八横+半环”主干路网。配套基础设施建设方面,年内计划开工建设公共设施和公益设施项目231个,总投资589.9亿元,完成年度投资58.7亿元。

航空物流也取得了可喜成绩:航空网络建设方面,截至目前,共有29家航空公司在郑州机场运营,其中客运航空公司20家,货运航空公司9家,年内还将争取新开国际航线6条,目前已开通郑州至芝加哥、洛杉矶等4条航线。富士康项目及全球移动智能终端(手机)研发制造基地建设方面,截至

职工养老保险 缴费标准调整

在岗职工最低月缴养老费165.92元

本报讯(记者王红)本月起,全市企业基本养老保险参保职工个人缴费将执行新标准。昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,2013年7月1日至2014年6月30日期间,省参保职工个人社保缴费基数范围划定,每人每月最多缴纳829.6元,最少缴纳165.92元。

据介绍,每年的7月1日至次年6月30日,我市都会对城镇企业基本养老保险缴费基数进行调整,调整依据为统计部门发布的上年度在岗职工平均工资,郑州市2012年全市城镇在岗职工年平均工资41480元,因此,7月1日起,省参保职工养老缴费基数随之调整。

按照规定,参保职工个人养老保险缴费基数按本人上年度个人实际工资总额为基准,若高于全市在岗职工平均工资,则最高缴费基数按不超过当地在岗职工平均工资的300%确定上限;若低于全市在岗职工平均工资,则最低缴费基数按不低于当地在岗职工平均工资的60%确定下限。依据这一标准,今年7月1日至2014年6月30日期间,全市企业基本养老保险参保职工个人月缴费基数上限为10370元,下限为2074元。由于目前职工本人需要承担缴费的养老保险缴费比例总计为职工工资的8%,因此,执行新的社保缴费基数后,职工个人每月应缴纳的养老保险费用最高829.6元,最低165.92元。

市劳动保障部门强调,参保职工个人养老缴费基数下限,只是职工缴费基数标准的“底线”,企业应按照职工工资收入如实申报缴费。

轨道交通调度中心 一期预计下月完工

本报讯(记者黄永东)我市轨道交通调度中心一期工程预计8月底完工。昨日上午,市委常委、副市长张建慧实地察看地铁工程建设。

地铁1号线目前已进入综合联调联试阶段,各车站装修工作同时也在紧张进行中。张建慧带领市质监站、安监站和轨道公司相关负责人以及装饰装修专家组实地察看了车站装修样板站——市体育中心站的装修效果,就原材料把关、过程质量控制以及装修局部细节问题进一步提出要求。随后,张建慧一行又来到未来地铁运行控制的“大脑”处——调度中心察看了工程进度。中心位于郑东新区高铁站附近,未来将借助通信系统实现对地铁车辆运行的监控、指挥功能。调度中心一期工程目前正在进行设备安装调试和装修工作,预计今年8月底完工投用,先期保障1号线的调度运行需求。全部工程将于2014年底完工。

张建慧指出,要在保障质量和安全的前提下,统筹谋划、交叉施工,千方百计加快进度,早日让地铁建设工程惠及广大群众。

民办中小升初 昨进行素质测评

数学成绩占比最多

本报讯(记者刘伟平)昨日下午,我市16所民办初中进行了小升初的测评,今天下午,还将有20所民办初中对报考学生进行综合素质评价,在这次测评中,各学校普遍采用书面考试的方式对语数外三门课程进行考查,其中,数学科目的分值最高。

从今年开始,市教育局要求民办初中在统一的时间进行综合素质测评。昨日下午3点,郑州实验外国语中学的综合素质评价开始,考生将用近3个小时的时间,答外语数外三门课程的考卷。据介绍,今年报考郑州实验外国语中学的考生一共有15000多人,经过综合素质测评将选拔出500人,是今年这36所民办初中里竞争最激烈的学校之一,面对如此激烈的竞争,不少家长抱着让孩子试试的心态送孩子来考这一场。

各学校普遍采用书面考试的方式对语数外三门课程进行考查,而大部分学校考试中,数学科目的分值是最高的,语、数、外三门分值分别为:70分、100分和50分。下午6点之前,各个学校都结束了考试,考生普遍反映,考题并不容易,尤其是数学科目,不少题目难度都在课本之外。

河南文化产业大厦封顶

为我省首个文化商务综合体

本报讯(记者成燕文李焱图)昨日上午,随着最后一罐混凝土缓缓浇筑,我省首家建设面积最大的文化地产项目——河南文化产业大厦顺利封顶(如图)。这是我省首个文化商务综合体地标项目,投用后将为我省聚合文化产业资源的全新平台,大大提升省会文化产业竞争力。市委常委、宣传部长王哲在察看项目进展时要求,进一步提升建设管理水平,确保建设和管理、运营质量,全力打造高品质文化项目,为入驻的文化企业提供高标准的服务。

高铁商圈托起文化商务地标

据了解,该项目总建筑面积15.5万平方米,是郑东新区重点招商引资项目和省、市重点项目,也是集5A甲级写字楼、高端商务酒店、精品文化剧院、奢华商业为一体的地标品质文化商务综合体。它以高铁为核心,集地铁、城际铁路、公路客运、公交和出租车等多种交通方式为一体,比邻郑州东站,3小时内通达全国一线城市,距郑东新区CBD中心3公里,距新郑国际机场30分钟车程,这些区位优势为该大厦成为地标性建筑提供了得天独厚条件。

之前,万豪酒店国际集团已正式签约入驻河南文化产业大厦,悉心打造专门服务高端商务人士的豪华商务标杆酒店——万怡酒店。这也是继2011年国际知名超五星酒店JW万豪酒店宣布签约入驻郑州会展宾馆后,万豪国际集团再次与郑州牵手。万豪集团中国地区高级副总裁林聪认为,郑州是中国核心交通枢纽,尤其在高铁时代,郑东新区一定会成为新的商业热点。河南文化产业大厦与郑州东站可实现无缝对接,在这个中国重要的高铁客运周转地,必将吸引滚滚商务客流。

大腕云集锻造高品质服务

该项目集结了全球顶尖合作团队,包括地标建筑设计者——“联创国际”,建筑业金字招牌——“中建八局”,世界最大的商业地产服务专家——“世邦魏理仕”等顶尖团队,是我省唯一一个由“世邦魏理仕”派驻团队实施全过程物业管理的高端商务项目。整个项目将以国际化眼光和标杆性尺度打造的精品,打造一个满足地区经济、文化发展需要的新型文化商务中心。



从硬件来看,该大厦配置罕有的单元式玻璃幕墙结构,挑高精装豪华大堂,顶层特设停机坪。配置1000余个停车位,高出全国甲级标准20%,有效解决了商务写字楼停

车位紧张问题。因倡导“绿色低碳办公”,践行环保风,项目已顺利取得国际LEED认证,成为目前郑东高铁核心区健康节能和高端商务新高地。

(下转二版)

打造河南文化商务新坐标

——访国际知名设计师拉斯·维格

“在设计风格上,我们力求打造一种开放兼容、时尚典雅的商业文化氛围,因此融合了剧院、写字楼、商场等元素,河南文化产业大厦一定会给郑州人带来前所未有的高品质感受。”昨日,接受采访时,国际建筑界知名设计师、河南文化产业大厦建筑总设计师拉斯·维格开门见山阐述其独特的设计理念。

40岁的拉斯·维格身为萨米宁希诺宁建筑设计咨询(上海)有限公司总裁,又是芬兰建筑师协会(SAFA)资深建筑

师,在建筑设计领域可谓大名鼎鼎。芬兰建筑师协会(SAFA)建于1892年,是欧洲成立最早的专业建筑师协会之一,在世界享有盛誉。在一次与世界设计大师的对话中,拉斯·维格的设计理念也在不断升华,成为近年来较有影响的新锐设计师。

“河南文化产业大厦位于高铁、地铁交汇处的特殊地理位置,这里可以创造出完美的高档商务空间。在设计中,我们着力突出地方文化元素,比如河南豫

剧很有名,我们就在该大厦内设计了可容纳500多人的小型剧场,相信这个剧场未来将成为展现河南核心文化元素的大舞台。”拉斯·维格告诉记者,他在设计中非常注重文化与商业元素的相融共生,力求将其打造成河南文化商务新坐标。

“郑东新区是河南最靓丽的风景线,我相信,河南文化产业大厦一定会成为这幅风景画中最别致的一景。”结束采访时,拉斯·维格满怀信心地说。

本报记者 成燕

新密城区餐厨 垃圾全部回收

日产日清日处理再利用

本报讯(记者张立)每天早晚,新密市餐厨废弃物处理管理中心的8辆餐厨垃圾回收车两次奔赴新密市城区480家大小饭店,将饭店产生的约30吨垃圾运回中心变废为宝。省住建厅的信息表明,新密是我省首个实现城区餐厨垃圾全部回收利用的城市,处理工艺位于全国先进行列。

该处理中心位于新密市来集镇马沟村,占地4000平方米,总投资2800万元,设计日处理餐厨废弃物能力50吨,日前正式投入运行。

新密市住建局工程师介绍,餐厨废弃物统一回收进入处理生产线后,经过分拣、磁选,将筷子、塑料袋、金属等无机物筛出,余下的餐厨废弃物,经破碎、油水分离、脱水后,送入好氧发酵设备,处理后的餐厨废弃物成为工业用油脂和营养土。该市在城区以街道办事处、社区(村)为单位划分8个区域,每个区域配备专用车辆、管理人员、司机、帮工,定人定岗定责,餐厨废弃物“日产日清日处理”。中心试运行半年来,已累计从4900多吨餐厨废弃物生产油脂50余吨、营养土400余吨。

为杜绝非法收运餐厨废弃物,新密先后多次开展餐厨废弃物处理综合执法和“专项整治月”活动,共查处非法处理餐厨废弃物案件22起,收缴非法存储餐厨废弃物工具19件,运输车辆8台,日餐厨废弃物收运量由当初的20余吨增加到30余吨。

据悉,总投资1.7亿元的新密市生活垃圾无害化处理项目也在加紧建设,建成后日处理生活垃圾400吨、污泥100吨、建筑垃圾1000吨,届时,新密市生活垃圾无害化处理率将达100%,垃圾综合利用率达到90%以上,填埋量低于10%。

新郑再度发现 战国平民墓葬群

本报讯(记者高凯通讯员巴明星王凯)昨日,记者了解到,新郑市再度发现战国平民墓葬群,并出土了青铜剑、玛瑙环等文物。

据了解,该批墓葬位于新郑郑韩故城北约4公里。这批墓葬分布十分集中,本次发掘共清理墓葬51座,除1座空心砖墓外,其余均为土坑竖穴墓。其中,最大的一座墓葬长5米、宽3.8米、深5.5米。根据墓葬形制及出土的随葬品判断,这些墓葬均属于战国时期,当时,该区域可能为一处位于郑韩故城外的平民墓葬区。

墓葬中发掘出鼎、豆、壶、盘、匜、甬等陶器,除红陶鬲(上部为泥质,下部为夹砂)为实用器外,其余皆为仿铜陶器。再就是,还发掘出一批铜器和玉器,铜器主要有铜剑、铜铃、铜璜、铜带钩、铜环,其中一把铜剑保存十分完好,全长55厘米,刃部锋利,剑身上还残存有木剑鞘;玉器主要有玛瑙环、玉片饰、玉圭,其中4件玛瑙环直径3~5.5厘米不等,断面呈多棱形,冰青色,有较高的透明度。另外一件绿松石饰件,呈兽面形,镂空雕刻而成。

新郑市旅游和文物局工作人员介绍,这批墓葬的发掘对研究战国时期韩国的历史、文化、葬俗具有十分重要的价值,同时也为郑韩故城的研究提供了重要的参考资料。

新闻导读
穿越时空霸王举鼎
楚河汉界巨棋对弈
2版

委内瑞拉决定
“收留”斯诺登
4版